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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 18ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 4ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e dezesseis minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello 2º Secretário; Ródnei Claudio 

Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Vereador 

Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/7585299628253530/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=1ci9W1A1zSE>. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que, lido na 13ª Sessão Ordinária o requerimento do 

Vereador Roberto Luiz Vidoski solicitando licença para interesse particular, nos 

termos do § 1º do artigo 10, da Lei Orgânica do Município, encontra-se presente, 

nesta sessão, o Sr. Paulo Roberto de Jesus, 2º suplente do Partido da Social 

Democracia Brasileira (PSDB). O Sr. Presidente convida os senhores 

vereadores, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa e Gilberto Costa Marques, para 

acompanhar o Sr. Paulo Roberto de Jesus até o Plenário. Assim é procedido. O 

Sr. Presidente informa que, cumpridas as formalidades regimentais, em razão de 

ter assumido o mandato nesta legislatura, o Sr. Paulo Roberto de Jesus está 

dispensado de cumprí-las novamente. O Sr. Presidente convida o Sr. Paulo 

Roberto de Jesus a assinar o livro de posse. Assim é procedido. O Sr. Presidente 

declara o Sr. Paulo Roberto de Jesus empossado e deseja-lhe um feliz exercício 

da vereança, durante o período de afastamento do titular, Roberto Luiz Vidoski. 

O Sr. Presidente convida e o Sr. Paulo Roberto de Jesus faz uso da palavra na 
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Tribuna e, em seguida, toma o seu assento no Plenário. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que as Atas, da 14ª Sessão Ordinária e da 9ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviadas aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 

2016/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a qualificação 

de entidades sem fins lucrativos como organizações sociais, autoriza o poder 

público a firmar contrato de gestão com organizações sociais, revoga a Lei 

Municipal nº 4.656, de 18 de junho de 2008, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2041/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui a Política de 

Fomento às Livrarias no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2067/24. Marcel 

Franco Munhoz. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo para 

estabelecer convênios ou parcerias para fins de capacitação técnica e treinamento 

de servidores municipais, no atendimento às pessoas com o Transtorno do 

Espectro Autista.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2068/24. Anacleto Campanella Junior. Projeto de 

Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Padre 

Felippo Roveri Cosme Damião Sobrinho, pelos relevantes serviços prestados ao 

município". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 1991/24 a 1994/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda de árvore na avenida Paraíso nº 739, bairro Olímpico; 

a poda da árvore na rua Niterói, nº 362, bairro Centro; a poda da árvore na rua 

Alfredo Maluf nº 40, bairro Centro; e a implantação de faixa zebrada e placa de 

"proibido estacionar", na travessa Carlos Peppe, defronte ao nº 11/13 lado oposto 

- bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1995/24. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instalação 

de uma lombada ou radar na rua Silvia, acima da faixa para travessia de pedestres 

situada próxima ao número 879 da mencionada via. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1996/24 e 1997/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

pintura de guia rebaixada de calçada para pessoa com deficiência na rua Matilde, 

altura do nº 280, bairro Jardim São Caetano; e notificação ao proprietário da casa 

localizada na rua Regente Araújo de Lima, 160, no bairro Fundação, para que o 

mesmo faça a limpeza do local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1998/24 

e 1999/24. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas diurna e noturna, na rua Ângelo Aladino 
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Grecchi, no bairro Olímpico; e poda da árvore, em caráter de urgência, na rua 

Urânio nº 91, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2000/24 a 2003/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de lombada na rua Ângelo Ferro, entre as ruas Juruá e Paranapanema, no bairro 

Mauá; ampliar a fiscalização de trânsito na rua Marlene, próximo ao Colégio 

Adventista, nos horários de entrada e saída dos alunos, a fim de melhorar a 

fluidez de trânsito no local; atender ao pedido sob protocolo nº "Atende-Fácil nº 

556543 de 25/04/2024", que versa sobre a instalação de sinalização de trânsito 

na rua Capeberibe, bairro Barcelona; e a troca da iluminação pública na rua 

Giácomo Dalcin, entre as ruas Nelly Pellegrino e Paranapanema, no bairro 

Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2007/24 a 2011/24. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda da árvore localizada na rua Gen. Humberto 

de Alencar Castelo Branco, entre os números 98 e 199, bairro Santa Maria; a 

poda da raiz da árvore localizada na avenida Senador Roberto Simonsen, 1027, 

bairro Santo Antônio; os equipamentos indispensáveis para a escola de bem-

estar do animal, situada na rua São Paulo, 2124; os equipamentos necessários, 

incluindo computadores, aparelhos de telefone e impressoras, para o CAPS 

Infanto-Juvenil, localizado na rua Goitacazes, 301; e a vistoria e limpeza da 

nascente próxima à estátua São Caetano Di Thiene, no parque Espaço Verde 

Chico Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2012/24. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando fazer uma 

aferição no semáforo do cruzamento da rua Baraldi com rua Major Carlos Del 

Prete. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2013/24 a 2015/24. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de lombofaixas, na altura 

dos numerais 2051 e 2203 da avenida Presidente Kennedy (acidente de 

10/05/2024), ou medidas de prevenção de acidentes de trânsito e redução de 

velocidade dos veículos, e extensão das mesmas providências ao longo de toda 

esta avenida, em ambos os sentidos; a alocação da sede da Guarda Civil 

Municipal, ROMU, ROTAM, CGE ou da SESEG (ou de todos/alguns desses), 

no local da antiga garagem municipal na avenida Presidente Kennedy, onde está 

sendo construído o novo Parque Linear da cidade, como medida de segurança 

pública local e no trânsito; e o recapeamento/adequação do asfalto da rua Rio 

Grande do Sul, especificamente no trecho compreendido pelos numerais 720 e 

1100. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2017/24. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando encaminhamento 

ao órgão competente para demarcar área de carga e descarga na rua Padre 

Mororó com rua João Almendra. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2018/24 
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e 2019/24. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: realizar o nivelamento 

do asfalto da rua Capeberibe, altura do nº 368, no bairro Barcelona; e a 

manutenção de uma valeta, no cruzamento das ruas Capeberibe e Alegre, no 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2020/24 a 2028/24. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: conserto imediato de um buraco 

localizado na rua Lourdes, em frente ao Abrigo Irmã Tereza; melhorar a 

sinalização de trânsito na esquina das ruas Machado de Assis e São Jorge; a 

realização de zeladoria no clube Gisela, para que o mesmo tenha condições de 

receber as aulas do PEC - Programa Esportivo Comunitário; a devida atenção ao 

asfalto da avenida Presidente Kennedy, em toda sua extensão; um plano de ação 

para suprir a falta de professores em dias que, por algum motivo, as aulas na rede 

pública municipal forem suspensas; melhoria da iluminação pública da avenida 

Presidente Kennedy, próximo ao local onde ocorreu o acidente fatal no última 

dia 10/05, perto do restaurante Churrasco É o Nome, no bairro Santa Maria; 

encaminhar a equipe de abordagem social até a praça São Caetano Di Thiene, 

localizada atrás do prédio da Secretaria de Educação SEEDUC, a fim de 

cadastrar e orientar as pessoas que estão em situação de rua; a retirada dos 

tachões na demarcação das vagas destinadas aos taxistas na rua Baraldi, altura 

do numeral 879, no bairro Centro; e ampliar a fiscalização nas entradas/saídas 

da praça Cardeal Arcoverde, onde foram instalados pistões automáticos, tendo 

em vista que alguns motoristas estacionam em frente aos mesmos. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2029/24. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando melhorar a sinalização da feira livre localizada na rua 

Carlos Gomes, altura do número 35, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2030/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando implantação de uma rotatória, ou outra medida, para 

melhorar o trânsito no cruzamento da rua Belvedere com rua Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2032/24. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de câmeras, nas escolas da 

rede municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2033/24 e 2034/24. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a melhora na iluminação da rua Padre 

Anchieta, no bairro Boa Vista, no trecho entre as ruas João Molinari e rua 

Arlindo Marchetti; e a poda das árvores na rua Padre Anchieta, no bairro Boa 

Vista, no trecho entre as ruas João Molinari e rua Arlindo Marchetti. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2035/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando tornar a rua do Rosário mão única, no bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2036/24. Américo Scucuglia 
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Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção da árvore 

na rua João Ramalho, nº 134, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2037/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o patrulhamento, por meio da Guarda Civil 

Municipal e o SAESA, para fiscalizar o entorno da bica de água localizada à rua 

Juruá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2039/24. Bruna Chamas Biondi. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando realizar tráfego no bairro 

Fundação, entre as ruas Pedro Alexandrino e Mariano Pamplona e avenida dos 

Estados e rua Maximiliano Lorenzini, a fim de acabar com problemas de 

moradores da região e beneficiando circulação excessiva de caminhões. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2040/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando uma viatura da GCM no início do 

viaduto Independência com a rua João Pessoa, durante o fechamento do viaduto 

para as obras. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2042/24. Eclerson Pio Mielo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando implantar placas indicativas 

nas ruas do município informando a localização da unidade do SESC São 

Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2046/24. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando aumento na fiscalização, 

monitoramento e acompanhamento do trânsito na rua Heloísa Pamplona, 

próximo à EMEF Senador Fláquer e ao Centro de Saúde. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2052/24 a 2057/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a troca do ponto de ônibus da avenida Paraíso altura do número 929, 

bairro Olímpico; a instalação de um semáforo com sua luz amarela intermitente, 

no cruzamento da rua Capivari com a rua Tocantins, no bairro Nova Gerty; o 

conserto da rampa de acesso de cadeirante na viela que fica na altura do número 

274 da rua Francesco de Martini, bairro Olímpico; retirada da árvore na rua 

Francesco de Martini, nº 274, no bairro Olímpico; a instalação de câmera de 

monitoramento na rua Francesco de Martini, nº 160 - Oswaldo Cruz; e a 

manutenção da iluminação da travessa Cardoso, que fica no bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2058/24 e 2059/24. Edison Roberto 

Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: leitos para mães, ou acompanhantes, de crianças 

internadas no Hospital Infantil e Maternidade Márcia Braido; e conserto dos 

aparelhos de televisão e ampliação da disponibilidade de canais televisivos 

compatíveis com o público infantil nos quartos do Hospital Infantil e 

Maternidade Márcia Braido. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2060/24. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a aquisição de aparelhos portáteis de ultrassonografia para a rede pública de 

saúde municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2065/24. Edison Roberto 
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Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam 

executados reparos nos semáforos para travessia de pedestres na rua Boa Vista, 

próximo ao condomínio Totalitá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2070/24. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

vistoria em todos os equipamentos voltados às atividades esportivas, como 

alongamentos, pilates, ritmos, ginástica funcional, dentre outros, do Clube 

Esportivo e Recreativo Gonzaga, situado na rua Luís Louzã, 170, e, 

posteriormente, sejam designados todos os equipamentos faltantes para o 

mencionado clube. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2073/24 a 2084/24. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com apoio de motocicletas, em toda extensão da rua Nazaret, 

no bairro Barcelona; poda do jardim do canteiro central da rua Nazaret, no bairro 

Barcelona; a poda da copa das árvores em toda extensão da rua Nazaret, a fim 

de melhorar a iluminação pública do local; a instalação de um semáforo de 3 

fases, no final do viaduto dos Autonomistas, sentido bairro Fundação; aumentar 

a fiscalização de trânsito com apoio de agentes na rua Porto Calvo, 77, nas 

proximidades da EMEI Oswaldo Cruz; fiscalização de trânsito com o apoio de 

agentes da SEMOB, nas proximidades da EMEI Rosa Perrella; a melhoria na 

sinalização da rampa de acesso a cadeirantes, na estrada das Lágrimas, em frente 

a entrada principal do parque Bosque do Povo, bairro São José; a instalação de 

câmeras de monitoramento no cruzamento da rua Alegre com a rua 

Bandeirantes, no bairro Barcelona; a criação de pontos de descartes de pilhas, 

baterias e outros produtos que não devem ser descartados no lixo comum, no 

âmbito do município; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com apoio de motocicletas, nas divisas de São Caetano do Sul e a cidade vizinha 

de Santo André, nos arredores do bairro Barcelona; poda das árvores no interior 

do Clube Águias de Nova Gerty; e a implantação dos símbolos referentes às 

prioridades (surdez, deficiência física, síndromes não visíveis, síndrome de 

down, autismo, deficiência intelectual) em toda rede municipal. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2085/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de teste padrão de contato 

alérgico pela rede de saúde municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2089/24 a 2092/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: melhorias 

necessárias no Super Centro de Saúde, situado na rua Maranhão, 685, bairro 

Santa Paula; a poda da raiz e dos galhos da árvore localizada na alameda João 

Galego, nº 560; realizar estudo no Clube Recreativo Esportivo Gonzaga, rua Luís 

Louzã, 170 - Olímpico, para identificar e suprir a carência de equipamentos 

essenciais às atividades de alongamento, ginástica, pilates e outras; e a 
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fiscalização em razão de barulho excessivo ocasionado por um morador na rua 

Francisco Alves, 590 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as 

matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

2031/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício às 

empresas Waze e Google Maps, visando a inclusão da rua Padre Anchieta, no 

bairro Boa Vista, São Caetano do Sul, em suas plataformas. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2038/24. Bruna Chamas Biondi. 

Moção de apoio ao Gabriel Campolina dos Santos, lutador da Seleção Brasileira 

de Taekwondo, que foi vítima de atos racistas na estação de São Caetano do Sul 

da CPTM. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Processo nº. 2045/24. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao jovem dançarino e professor 

Ryan Scherer de Souza, ou "Ryan Furia", pela conquista inédita do torneio Red 

Bull Dance Your Style. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Bruna 

Chamas Biondi e Paulo Roberto de Jesus. Processo nº. 2047/24. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, Senhor José Auricchio Junior, 

à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social e equipe, em razão da 

entrega de 21 carros às entidades assistidas pela SEAIS. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 

2048/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Claudio Prieto, pela atividade de 

Jogos Educativos no Chromebook. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2049/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

pela aula de Educação Digital com os alunos do 2° ano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2050/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI José 

Ferrari, pela atividade “Pintura com carvão” com o Grupo 3. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2051/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, pela realização da visita com os 

grupos 2 e 3 à “Fazendinha Estação Natureza”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2061/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Paróquia São Bento de São Caetano do Sul, pela realização da 

Quermesse. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2062/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Grupo de Escoteiros São Francisco de Assis 09/SP - 

pela realização do "Fogo de Conselho", alusivo ao seu 74º aniversário de 

fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 2064/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à ginasta Catarina Esteves Lupetti, por ter sido a 1ª 

classificada na Copa Metropolitana de Ginástica Rítmica, bem como à treinadora 

Gláucia Bezerra, da M Gym Esportes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2071/24. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Instituição 

Assistencial e Espírita Lar Bom Repouso, pelos seus 50 anos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 2072/24. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao grafiteiro de São Caetano do Sul, Rogério Padial, pela 

homenagem feita à Geovanna Viana Lima, na avenida Presidente Kennedy. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 

Processo nº. 2086/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Deputado Estadual Thiago 

Auricchio (PL), por destinar R$ 16 milhões para área da Saúde do município de 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 2087/24. 
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Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Valéria Conceição de Sousa Torre, pela realização 

do notável evento em homenagem ao Dia da Enfermagem. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2088/24. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à APAE São Caetano do Sul, pela brilhante realização do Chá 

Beneficente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2063/24. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Carlos Constantino de 

Almeida. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2066/24. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Enoque Dantas Barbosa. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2069/24. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Adoracy Volponi 

Betella. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, 

Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer 

o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 1912/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre medidas para promover a segurança, a prevenção, a 

proteção e o combate à violência contra profissionais do ensino no Município de 

São Caetano do Sul, e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - II Processo nº 2492/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o 'Programa Bicicleta 
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Brasil (PBB)', no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Pela ordem, fazem 

uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Ródnei Claudio Alexandre. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com abstenção dos 

vereadores Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo.”. Item - III 

Processo nº 2537/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação 

Adiadas do Projeto de Lei que “Institui o sistema 'Adoção Inclusiva' da academia 

ao ar livre no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, contrário. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Pela ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Edison Roberto Parra e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - IV Processo nº 3027/21. Caio Martins Salgado. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a afixação de cartazes 

identificativos, no interior dos estabelecimentos comerciais, situados no 

Município de São Caetano do Sul, que aderirem à Campanha Sinal Vermelho 

contra a violência doméstica e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Caio 

Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - V 

Processo nº 0866/22. Ródnei Claudio Alexandre. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Proíbe a permanência de animais sozinhos no interior de 

veículos automotivos, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.  Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 1947/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a proibição da prática de frisagem de pneus em oficinas 

mecânicas, estabelecimentos de vendas de autopeças, borracharias e similares, 

no âmbito do Município, e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 
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para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 

2024/22. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a criação do Conselho Gestor da Biblioteca Pública 

Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, a autora, Vereadora Bruna 

Chamas Biondi, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 2323/22. César Rogério Oliva. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Apraxia de Fala 

na Infância', e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quatro minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .......................... 
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